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Αγαπητοί γονείς,  

Άλλη μια σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της και θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την 

εμπιστοσύνη που δείξατε στο έργο του σχολείου και για τη συνεργασία που είχαμε από την πρώτη 

σχολική μέρα.  

 

Κατά τη σχολική χρονιά 2024 – 2025, φοίτησαν στο σχολείο μας 36 παιδιά. Φροντίδα και μέλημά 

μας ήταν η καλύτερη δυνατή διευθέτηση όλων των θεμάτων, ώστε τα παιδιά να μαθαίνουν μέσα σε 

συνθήκες που προάγουν την υγεία, τη δημιουργικότητα και τη χαρά της μάθησης. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς, το σχολείο μας εργάστηκε συστηματικά για την 

αναβάθμιση πολλαπλών τομέων της εκπαιδευτικής διαδικασίας, με σκοπό τη βελτίωση των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων, την ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών, την καλλιέργεια εμπειριών ζωής 

και την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών. Υιοθετήθηκαν διαφοροποιημένες διδακτικές πρακτικές, 

με σεβασμό στις μαθησιακές ανάγκες κάθε παιδιού, ενισχύθηκε η διαθεματική προσέγγιση και 

αξιοποιήθηκαν εκπαιδευτικά εργαλεία που υποστηρίζουν τη βαθύτερη κατανόηση της γνώσης. Η 

συστηματική υποστήριξη των μαθητών, η ανατροφοδότηση και η ομαδική εργασία βελτίωσαν 

αισθητά την απόδοσή τους. 

Η σχολική χρονιά πλαισιώθηκε από δράσεις που ξεπέρασαν τα όρια της τάξης: επισκέψεις, θεατρικά 

δρώμενα, περιβαλλοντικά προγράμματα, συνεργασίες με τοπικούς φορείς και εργαστήρια 

δημιουργικής έκφρασης. Μέσα από αυτές τις εμπειρίες, τα παιδιά ανέπτυξαν δεξιότητες ζωής και 

συνέδεσαν τη γνώση με την πράξη. 

Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στην κοινωνική και συναισθηματική αγωγή, με πρωτοβουλίες για τη 

διαχείριση συναισθημάτων, την ενίσχυση της ενσυναίσθησης, την πρόληψη και αντιμετώπιση 

φαινομένων σχολικού εκφοβισμού και ρατσισμού και την ενίσχυση του θετικού κλίματος στην τάξη. 

Η χρήση ψηφιακών μέσων εντάχθηκε οργανικά στη διδασκαλία. Τα παιδιά εξοικειώθηκαν με 

εκπαιδευτικές πλατφόρμες, ψηφιακές παρουσιάσεις, βασικές έννοιες προγραμματισμού και 

δραστηριότητες ρομποτικής. Ως εκ τούτου, έμαθαν να χρησιμοποιούν την τεχνολογία ως εργαλείο 

μάθησης και δημιουργίας. 

Με στόχο τη διαμόρφωση ενός εμπνευσμένου περιβάλλοντος που ενισχύει τη μάθηση και την ευεξία, 

δημιουργήθηκε ένα νέο γήπεδο άθλησης, το γήπεδο αντισφαίρισης προσφέροντας έναν ασφαλή και 

λειτουργικό χώρο για καθημερινή κίνηση και παιχνίδι. Αφορμή για τη δημιουργία του γηπέδου ήταν 

η συγκινητική παρουσία της οικογένειας Κολοβού στο  σχολείο μας στο πλαίσιο του δεκαπενθημέρου 

για τον στόχο: «Γνωρίζω, Δεν ξεχνώ, Διεκδικώ» και η αναφορά στη ζωή και στη θυσία του ήρωα 

Σωτήρη Κολοβού. Στο πλαίσιο τιμής και μνήμης δώσαμε στο νέο γήπεδο το όνομα του ήρωα, 

αναγνωρίζοντας έτσι τη θυσία, την αφοσίωση και το παράδειγμά του. Η ονομασία αυτή δεν αποτελεί 

μόνο φόρο τιμής, αλλά και μια διαρκή υπενθύμιση στους μαθητές μας και στις γενιές που θα 

ακολουθήσουν για τις αξίες της ανδρείας, της προσφοράς και του σεβασμού προς την ιστορία και 
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τους ανθρώπους που αγωνίστηκαν για το κοινό καλό. Μέσα από την πράξη αυτή, το σχολείο συνδέει 

τη σύγχρονη εκπαιδευτική του αποστολή με την ιστορική μνήμη και με την εθνική συνείδηση. Ένα 

μεγάλο ευχαριστώ στην οικογένεια που ενίσχυσε την εθνική μας ταυτότητα. 

Επιπλέον τη φετινή χρονιά, δημιουργήθηκαν καλαίσθητες γωνιές όπως χώροι χαλάρωσης, 

αναγνωστήρια και επιφάνειες δημιουργικής έκφρασης, που προσκαλούν τα παιδιά να εκφραστούν, 

να επικοινωνήσουν και να αισθανθούν ότι το σχολείο είναι ένα περιβάλλον που τα σέβεται και τα 

εμπνέει. 

Η σχολική χρονιά 2024 – 2025, υπήρξε σταθμός για το σχολείο μας. Οι αλλαγές δεν ήταν μόνο 

δομικές ή εκπαιδευτικές· ήταν βαθιά ανθρώπινες και παιδαγωγικές. Με συνέπεια, συνεργασία και 

αγάπη για το παιδί, συνεχίζουμε να οραματιζόμαστε και να χτίζουμε ένα σχολείο ζωντανό, 

εξελισσόμενο και συμπεριληπτικό. Φτάνοντας στο τέλος αυτής της πορείας, μπορώ με σιγουριά να 

πω ότι η συλλογική προσπάθεια όλων μας συνέβαλε στη διαμόρφωση του αυριανού ενεργού και 

υπεύθυνα σκεπτόμενου πολίτη ο οποίος θα βάλει το δικό του μικρό αλλά σημαντικό λιθαράκι στη 

δημιουργία ενός κόσμου που να στηρίζεται στις αξίες της ελευθερίας, της δημοκρατίας, της 

δικαιοσύνης, της ισότητας, της αρετής, της αλληλεγγύης, του σεβασμού και της ειρήνης. 

Ό,τι καταφέραμε μέχρι τώρα ήταν αποτέλεσμα συλλογικής προσπάθειας και συνεργασίας. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους όσους στάθηκαν δίπλα στο έργο του σχολείου και αφιέρωσαν 

προσωπικό χρόνο, κόπο και χρήμα. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων, 

τη Σχολική Εφορεία/ Κοινοτικό Συμβούλιο και το Οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας που 

ήταν όλοι, συμπαραστάτες και συνοδοιπόροι στον καθημερινό αγώνα για μάθηση και ευημερία των 

παιδιών μας. 

Με την επιβεβαίωση των εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2025-2026, έχουν εγγραφεί 38 παιδιά. 

Παρακαλούμε όπως ενημερωθείτε για τα πιο κάτω: 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΡΓΑΣΙΜΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025. 

 

 Η φοίτηση των παιδιών για τη νέα σχολική χρονιά θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 2025. 

 Τα παιδιά θα παρουσιαστούν κανονικά στο σχολείο στις 7:30 π.μ. Θα μπουν στις τάξεις τους, θα 

παραλάβουν τα βιβλία τους και θα ξεκινήσουν τα μαθήματά τους. Θα σχολάσουν κανονικά στις 

1:05 μ.μ. 
ΣΤΟΛΗ:  

 Γκρίζα φούστα για τα κορίτσια, γκρίζο παντελόνι για τα αγόρια, άσπρη μπλούζα με το 

λογότυπο του σχολείου και άσπρο πουκάμισο για τις επίσημες σχολικές εκδηλώσεις.  
 

 Κατά τους χειμερινούς μήνες μπορούν να φορούν τις γκρίζες σχολικές φόρμες και σακάκια 

σε χρώμα μαύρο, μπλε ή γκρίζο. 
 

ΣΤΟΛΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: 

 Μπλε, γκρίζο ή μαύρο παντελονάκι γυμναστικής, άσπρη φανέλα, αθλητικά παπούτσια 

 

Ευχόμαστε σε όλους σας ΚΑΛΟ και ΞΕΓΝΟΙΑΣΤΟ καλοκαίρι. Δίνουμε ραντεβού τον Σεπτέμβρη 

με περισσότερες ιδέες, δράσεις, προγράμματα και στόχους για την επόμενη σχολική χρονιά. 

                              

 

Η Διευθυντική Ομάδα και το Προσωπικό του Σχολείου 


